

## **Verlag Bestuursvergadering Zingen|&zo 30 maart 2026**

Plaats : Pizzeria Italia, Kleine Pelsterstraat 2  
Aanwezig : Henk Jan, Grietje, Marjolein, Betsy, Dik (verslag)  
Afwezig (m.k.) : Gerda

1. Opening en vaststelling agenda
  - De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
2. Verslag vergadering 19-01-2026
  - Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.
3. Bestuurswisseling
  - Jop vroeg tijdens de ALV naar de regeling met betrekking tot aan- en aftreden van bestuursleden. In artikel 9.5 van de statuten staat kort gezegd dat bestuursleden worden benoemd voor de periode van twee jaar met een maximale zittingstermijn van zes jaar. Betsy heeft er elf (!) jaar opzitten en is inmiddels afgetreden. Henk Jan heeft laten weten dat zijn zittingstermijn ook opzit. Hij zal aftreden tijdens de ALV van 2027.
  - Dik zorgt voor een mededeling in de Nieuwsbrief en maakt voor de ALV 2027 een rooster waarop het aftreden van bestuursleden staat vermeld.
4. Wie gaat het bestuur vertegenwoordigen in het A-team?
  - Grietje blijft aan als bestuurslid in het A-team. Als daar aanleiding tot is, overlegt zij met penningmeester Marjolein.
5. Loonsverhoging Douwe en Maria
  - Per 01-04-2026 zal het salaris van Douwe en Maria worden geïndexeerd (3,3% inflatiecorrectie).
  - In de lopende begroting komt dit ten laste van de post onvoorzien.
  - Henk Jan stelt Douwe en Maria op de hoogte.
6. Gespreksverslag van het gesprek van bestuur met Douwe en Maria
  - Voorafgaand aan het gesprek hebben de leden via de stemgroepleiders gesprekspunten aangeleverd. Zijn die ter sprake gebracht?
  - De punten zijn besproken al is dat in het verslag niet terug te lezen.
  - Aandachtspunt voor een volgend gespreksverslag.
7. Aanwezigheid leden tijdens concerten
  - De huidige werkwijze is dat vooraf wordt geïnventariseerd wie aanwezig is.
  - Douwe stelt voor leden te laten afmelden.

Het uitgangspunt is dat leden 'meedoen met concerten, tenzij...'. Het bestuur heeft de indruk dat dit principe door alle koorleden wordt onderschreven. De oorzaak van afwezigheid van leden bij concerten is meestal vakantie. Gezien het feit dat veel koorleden flexibel vakantie kunnen plannen, is afwezigheid van enkele leden onvermijdelijk. Het is nog nooit de reden geweest om een concert te moeten annuleren. Een ander werkwijze zal naar verwachting geen beter resultaat opleveren en de huidige manier van werken blijft daarom onveranderd.

- Robbert heeft tijdens de ALV naar aanleiding van de magere koorbezetting voor 'Dortmund' voorgesteld dat het A-team onderzoekt wat de reden van afzeggingen is en of er geschikte alternatieven zijn.

- Is een enquête zinvol? Henk Jan neemt contact op met Robbert.

#### 8. Incidenteel inhuren van een choreograaf

- Tijdens het jubeljaar zijn hiermee heel positieve ervaringen opgedaan. In het Plan van Aanpak van &Zo staat de wens om dit een vervolg te geven. Het koor reageerde tijdens de ALV enthousiast op dit voornemen.

- Het bestuur staat hier net zo positief tegenover. Feit is dat de reguliere begroting niet veel ruimte biedt voor extra activiteiten. Een goede optie zou zijn om dit te bekostigen uit extra inkomsten en donaties in plaats van het aanspreken van de algemene middelen. Ook kan een optie zijn om studenten van een dansopleiding te benaderen. Win-win: studenten doen ervaring op en het is goedkoper.

- Grietje vraagt Edith en Corrie om dit idee nader te verkennen.

- Naar aanleiding van dit punt stelt Marjolein voor om het budget-duo weer nieuw leven in te blazen. Dit wil zij als penningmeester wel verkennen.

#### 9. Een keer optreden voor een goed doel?

- Dit was een rondvraagpunt van Betty tijdens de ALV. Het bestuur staat hier in principe achter. Wel een paar opmerkingen: het zou een niet beladen politiek, maar algemeen doel moeten dienen. Bijvoorbeeld Artsen zonder Grenzen, Rode Kruis, War Child, Voedselbank.

- Elk extra concert brengt kosten met zich mee. Koorleden doen vrijwillig mee, de koorleiding moet worden betaald. Een idee is om het goede doel te koppelen aan een concert en bezoekers te vragen een financiële bijdrage te leveren. Het kan bijvoorbeeld worden gecombineerd met het verkopen van hapjes en drankjes. Je kunt het koppelen aan bepaalde nummers (zoals 'We are the World'). In de PR voor een concert kan dit doel worden meegenomen.

- Henk Jan bespreekt bovenstaande met Betty.

#### 10. Optreden 'Poortershoes 50 jaar'

- Vindt plaats op donderdag 4, vrijdag 5 en zaterdag 6 juni 2026. Het koor heeft een langdurige en prettige samenwerking met het Poortershoes. Het bestuur

staat hier positief tegenover.

- Het is kort dag. Grietje vraagt het Poortershoes spoedig wat zij precies verwachten. We veronderstellen dat het gaat om het zingen van een beperkt aantal nummers. Vervolgens neemt Grietje het verzoek op met het A-team. Met Douwe en Maria moeten financiële afspraken worden gemaakt. Ten slotte kunnen koorleden aangeven of zij mee willen doen.

#### 11. Punten Nieuwsbrief

- Robbert heeft namens het A-team een uitgebreide bijdrage aangeleverd.
- Het verslag van de bestuursvergaderingen zullen vanaf nu op de website worden geplaatst onder Verenigingsstukken.
- De Statuten komen op de website, eveneens onder Verenigingsstukken.
- Aankondiging aftreden Henk Jan als voorzitter per maart 2027.
- Dik kijkt verder na welke punten van deze vergadering in de brief worden opgenomen. Bestuursleden kunnen vervolgens reageren op het concept van de Nieuwsbrief.

#### 12. Rondvraag

- Welk bestuurslid zorgt voor de vertaling van relevante verslagen voor Maria? Dik vraagt Maria of dit nog nodig is.

#### 13. W.v.t.t.k.

- Geen punten.

#### 14. Sluiting

- Henk Jan sluit de vergadering om 19.30 uur.